

Pasaje din MANA

15 august

1 Cor. 13:4:

4 Dragostea este îndelung răbdătoare, este plină de bunătate, dragostea nu pizmuiește, dragostea nu se laudă, nu se umflă de mândrie,

2 Cor. 6:4-6:

4 Ci, în toate privințele, arătăm că suntem niște vrednici slujitori ai lui Dumnezeu, prin multă răbdare, în necazuri, în nevoi, în strâmtorări,

5 în bătăi, în temnițe, în răscoale, în osteneli, în vegheri, în posturi;

6 prin curăție, prin înțelepciune, prin îndelungă răbdare, prin bunătate,

prin Duhul Sfânt, printr-o dragoste neprefăcută,

Gal. 5:22:

22 Rosta Duhului, dimpotrivă, este: dragostea, bucuria, pacea, îndelunga răbdare, bunătatea, facerea de bine, credincioșia,

Efes. 4:1-2:

1 Vă sfătuiesc dar eu, cel întemnițat pentru Domnul, să vă purtați într-un chip vrednic de chemarea pe care ați primit-o,

2 cu toată smerenia și blândețea, cu îndelungă răbdare; îngăduiți-vă unii pe alții în dragoste

Col. 1:11:

11 întăriți cu toată puterea, potrivit cu tăria slavei Lui, pentru orice răbdare și îndelungă răbdare cu bucurie,

Col. 3:12-13:

12 Astfel dar, ca niște aleși ai lui Dumnezeu, sfinți și preaiubiți, îmbrăcați-vă cu o inimă plină de îndurare, cu bunătate, cu smerenie, cu blândețe, cu îndelungă răbdare.

13 Îngăduiți-vă unii pe alții și, dacă unul are pricină să se plângă de altul, iertați-vă unul pe altul. Cum v-a iertat Hristos, așa iertați-vă și voi.

1 Tim. 1:16:

16 Dar am căpătat îndurare, pentru ca Isus Hristos să-Și arate în mine, cel dintâi, toată îndelunga Lui răbdare, ca o pildă celor ce ar crede în El, în urmă, ca să capete viața veșnică.

2Tim. 3:10:

10 Tu însă ai urmărit de aproape învățătura mea, purtarea mea, hotărârea mea, credința mea, îndelunga mea răbdare, dragostea mea, răbdarea mea,

2Tim. 4:2:

2 propovăduiește Cuvântul, stăruiește asupra lui la timp și ne la timp, mustră, ceartă, îndeamnă cu

toată blândețea și învățătura.

Evr. 6:12,15:

12 așa încât să nu vă leneviți, ci să călcați pe urmele celor ce, prin credință și răbdare, moștenesc făgăduințele. ...

15 Și astfel, fiindcă a așteptat cu răbdare, a dobândit făgăduința.

Iac. 5:7-8,10:

7 Fiți dar îndelung răbdători, fraților, până la venirea Domnului. Iată că plugarul așteaptă roada scumpă a pământului, și o așteaptă cu răbdare până primește ploaie timpurie și târzie.

8 Fiți și voi îndelung răbdători,

Întăriți-vă inimile, căci venirea
Domnului este aproape. ...

10 Frații mei, luați ca pildă de
suferință și de răbdare pe prorocii
care au vorbit în Numele Domnului.